

威海已投抗旱资金2078万

临时人畜吃水困难村镇实行间断供水、定时供水、隔日供水

本报威海2月17日讯(记者 朱锦绣 通讯员 林超) 近日,威海市已投入抗旱资金2078万元,新建、维修大口井33个、塘坝65处,新打、维修机井57眼,拦河、截流136处。

2月17日,记者从威海市防汛抗旱指挥部获悉,如果到2月底威海仍无大的有效降雨,预计受旱面积将达到80万亩左右,重旱面积达到50万亩左右,部分地区旱情会达到百年一遇。

威海市已投入抗旱资金

2078万元,其中乳山市投入抗旱资金1020万元,购置拉水车、打井机械、移动灌溉设备等37台(套),出动挖掘机20多台,进行小水源工程建设,目前已开挖大口井5处,新打机井10眼,拦河截流132处。文登市投入抗旱资金356万元,开工建设小水源工程12处,完成5处。建设了黄垒河拦河沙坝,优先启用河道供水水源,保留水库水源。荣成市投入抗旱资金352万元,维修塘坝27处,新建、维修平塘35处,新建大口井17眼,新

建深井12眼,新建拦河坝3处,环翠区投入抗旱资金200万元,完成新修塘坝7座,维护17座,新打机井25眼,维护10眼。工业新区维修大口井6眼,扬水站2处,塘坝3座,新增供水能力25万方。

威海市防汛抗旱指挥部工作人员介绍说,目前因干旱造成临时人畜吃水困难的村镇(主要是水源井出水不足),普遍实行间断供水、定时供水、隔日供水等方式,确保因旱临时饮水困难的群众吃水安全。

乳山启动抗旱二级应急响应

本报威海2月17日讯(记者 刘洁 通讯员 任现辉

赵静) 16日,记者在乳山市大孤山镇念头村看到,许多村民正在灌溉果园。正在现场的念头村村支部书记王庆坤告诉记者,最近气温偏低,果园可以浇少许水,冬小麦还不适宜大水漫灌,怕麦田结冰。只要气温升

高,去年村里新建的大口井泵站,就可以派上大用场,能最大程度地减少旱情带来的损失。

目前,乳山市已启动了抗旱二级应急响应,动员广大农民群众积极抗旱保墒,组织专家和技术人员深入田间地头,为农民抗旱做好技术指导和服务,通过拦河

蓄水、筑坝存水等方式广辟水源,修建临时河道拦蓄工程132处,蓄水量52万立方米,工程性蓄水量达8000多万立方米。该市还安排“三农”资金优先用于抗旱,在电力、化肥和农膜上做好物资储备,各家金融机构也对农民启动了抗旱小额贷款。

新火车头 “力大”二成

17日,威海铁路局首台东风4D型大功率内燃机车启用仪式在威海站举行。这台耗资800万元的内燃机车牵引动力比目前使用的东风4B型内燃机车提高了20%以上。

本报记者
冯琳 通讯员
李辉 王英莎
摄影报道



市区上月二手房成交550套

交易以商铺、写字楼等非住宅房为主

本报威海2月17日讯(记者 高洪超 通讯员 赵镭) 从威海市地税局驻市房地产交易中心窗口了解到,1月份,威海市区二手房成交量为550套,交易房以商铺、写字楼等非住宅房交易为主。与2010年12月的745套相比,1月交易量减少195套,但同比增加142套,增长三成多。

1月份成交的550套二手房中,符合免税条件的177套,同比增加19套;应税房373套,同比增加112套,增长了42.91%。去年12月,威海城区

二手房成交745套,今年1月份的成交量环比减少195套,减幅26.17%,其中,免税房环比减少32套,减幅15.31%;应税房环比减少163套,减幅30.41%。

550套二手房交易中,个人转让和非住房转让占了主导。1月份,威海城区二手房交易入库总税款863万元,其中,个人所得税入库124万元,同比增加57万元,增长85.07%;企业所得税入库76万元,同比减少87万元,减幅53.37%。据此分析,1月份的

二手房交易主体中,个人比例较大,单位主体较少。此外,863万元税款中,土地增值税149万元,同比增加128万元,增长609.52%。

根据现行政策规定,转让住宅用房无须缴纳土地增值税,而转让非住宅用房必须缴纳土地增值税。今年1月份威海城区土地增值税入库额大幅增长,证明当月二手房市场以商铺、写字楼等非住宅房交易为主,住宅楼市场的投资乃至投机功能正被逐渐收紧的调控政策弱化。

“十二五”建27处实训基地

本报威海2月17日讯

(记者 刘洁) 记者从威海市教育局了解到,为打造职业(技工)学校学生实践平台,提高技能人才培养质量,威海市政府下发了《关于加强中等职业教育市级示范实训基地建设的通知》。其中,“十二五”期间,威海市市级职业教育专项资金每年不少于800万元。

“十二五”期间,威海市市级职业教育专项资金每年不少于800万元,主要用于纳入预算管理的市直中等职业(技工)学校市级示范实训基地建设,同时,市

财政设立市级奖励资金,对达到规定建设标准的市直中等职业(技工)学校市级示范实训基地给予奖励。各市区、开发区和工业新区将安排专项财政资金,用于辖区内市级示范实训基地的建设和奖励。

到2015年,全市将在中等职业(技工)学校中规划建设27处集教学、培训、职业技能鉴定和技术服务为一体的市级示范实训基地,进一步提高中等职业教育服务能力和社会发展的能力和水平,有力地促进威海市蓝色经济区和高端产业集聚区发展。

威海获评 全国无偿献血先进城市

本报威海2月17日讯

(记者 许君丽) 17日,记者从威海市中心血站获悉,威海市被国家卫生部、中国红十字会总会、解放军总后勤部卫生部评为2008—2009年度全国无偿献血先进单位。该市354人获得全国无偿献血奉献奖,创历史新高,较2006—2007年度增加了59人。其中,蔡永彬等111人被授予“无偿献血奉献奖金奖”;毕爱红等79人被授予“无偿献血奉献奖银奖”;毕洪静等164人被授予“无偿献血奉献奖铜奖”。

近日,国家卫生部、中国红十字会总会、解放军总后勤部卫生部联合下发对2008—2009年度在无偿献血工作中做出突出成绩的先进个人、单位和省市予以表彰,威海市连续三次获评

“全国无偿献血先进单位”。同时,威海市有354人获得全国无偿献血奉献奖,创历史新高,较2006—2007年度增加了59人。其中,蔡永彬等111人被授予“无偿献血奉献奖金奖”;毕爱红等79人被授予“无偿献血奉献奖银奖”;毕洪静等164人被授予“无偿献血奉献奖铜奖”。

全国无偿献血奉献奖,两年评选一次。2010年,威海市共有33580人次参与无偿献血,较2009年增加1890人;全年无偿献血总量达1290万毫升,较前年增长5.74%,实现临床用血100%来自于无偿献血。